

Как подобрать духи? Равенство и аромат

Еще один «народный» способ выбора духов сводится к «обнюхиванию» своей знакомой. «Ой, какая прелесть!» – и тут же предпринимается поход в магазин за покупкой. По большей части подобные приобретения пылятся впоследствии на полках. Почему – сейчас узнаете.

Да будет вам известно, что двух одинаковых людей нет – что бы там ни бубнили политики, заставляющие нас думать о «равенстве», то есть об одинаковости и однообразии всех людей.

Не тут-то было. На самом-то деле все люди разные, и различия начинаются с самого главного – набора генов, той информации, которая заложена в нас еще до рождения. Именно гены определяют, кто вы – мужчина или женщина, какой расы, цвета волос и глаз, какого роста и телосложения – и так далее.

Последние исследования, упоминаемые в желтых газетенках, якобы даже нашли гены, отвечающие за пристрастие к алкоголю и наркотикам (*как удобно алкашам – дескать, я такой уродился, и ничего тут не поделаешь*) . А разговоры о «наследственной памяти» длятся уже столетия (еще Джек Лондон писал на эту тему), и где тут правда – никто не ведает.

В чем все соглашаются – так это в том, что набор генов определяет «низкоуровневую» структуру и функционирование организма, то есть наше телосложение, скорость и особенности обмена веществ, склонность к тем или иным необычным (аллергическим) реакциям. Например, когда мы увидим семью толстяков – деда, отца, сына и внука, то будем вправе подумать, что толщина у них передается по наследству (читай – генами).

В том, что цвет волос и глаз заложен в наборе генов, уже никто и не сомневается, но это – качества постоянные, меняться они не могут, и принимаются как данность. О телосложении до сих пор тоскуют, предпринимая самые безумные шаги, чтобы измениться. Как говорили раньше – с энергией, достойной лучшего применения... Но не в этом суть.

Как подобрать духи

Автор: admin
23.04.2014 20:45 -

Используя избитый и затертый пример – набор генов у всех свой, уникальный, как отпечатки пальцев (*и где же тут «равенство»?*), и поэтому – особенности обмена веществ у всех отличаются, пусть чуть-чуть
ь , но
все же отличаются.

Это я веду к тому, что у всех у нас разный, в частности, состав кожного секрета – в него входит пот, кожный жир и т.д. А если разный состав, то и разный его запах, и способность реагировать с другими веществами.

Известно, что духи, нанесенные на кожу, изменяют свой запах. Само собой, в жаркий день, да еще если поблизости нету душа, даже изысканный аромат будет заглушен потными подмышками, но и без этого, при тщательном и безупречном соблюдении гигиены, духи все равно поменяют запах. Некоторые считают, что подобное изменение свидетельствует о *качестве* парфюмерии – не совсем так. Изменится любое, даже ядрено-слезоточивое средство, просто ароматы качественной парфюмерии тонки и *легче обнаружить*.

Изменение запаха парфюмерии происходит из-за того, что вещества, входящие в состав ароматного средства, реагируют с кожным секретом: сразу же после нанесения духов начинаются многочисленные и сложнейшие химические реакции взаимодействий духов и кожных выделений, что и приводит к тому, что у вас эти духи будут пахнуть так-то, а у подружки – вовсе по-другому. Даже то, чем вы сегодня обедали, может сильно изменить запах – попробуйте-ка отведать пару зубков чеснока, а потом нанести какие-нибудь духи. Только сами не нюхайте – попросите кого-нибудь оценить результат...

Вывод из всего этого простой. А именно: каждый человек – единственный в своем роде, каждый из нас – индивидуальность, и то, что хорошо одному, вовсе не обязательно подойдет вам или кому-либо еще. Так что же делать, как подобрать себе аромат? Не спешите, вы обязательно это узнаете.

В следующий раз мы поговорим о тонкостях «строения» парфюмерии, о том, на что вы, наверное, еще не обращали внимания – а обратить стоило бы.

Автор - **Дмитрий Буханцов**

Как подобрать духи

Автор: admin
23.04.2014 20:45 -

[Источник](#)